



## МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01021, тел. (044) 253-61-94, код ЄДРПОУ 00012925  
E-mail: [moz@moz.gov.ua](mailto:moz@moz.gov.ua), Web: <http://www.moz.gov.ua>

від 31.10.08 № 3.04.м-96

Федеральне Міністерство охорони  
здоров'я Німеччини  
11055 Берлин, Фридрихштрассе, 108

*Щодо співробітництва Асоціації лікарняних кас України з Асоціацією місцевих лікарняних кас (АОК) Німеччини*

### Шановні колеги!

Протягом останніх років в Україні дедалі більшого розвитку набуває такий добровільний солідарний механізм поліпшення фінансування системи медичного обслуговування населення як створення та діяльність лікарняних кас. Діяльність цих установ базується на основі положень українського Законодавства про благодійництво і благодійні організації, об'єднання громадян. В деяких областях України лікарняні каси розвиваються досить успішно, що дозволяє значною мірою поліпшити захист найбідніших верств населення та забезпечення пацієнтів медикаментами, що має надзвичайно важливе значення в умовах дефіциту державного фінансування системи охорони здоров'я в нашій державі.

Міністерство охорони здоров'я України з зацікавленістю спостерігає та підтримує необхідність подальшого розвитку цього важливого інструменту фінансового захисту населення, і вважає, за доцільне його подальше зміцнення. На нашу думку, це сприятиме розвитку медичного страхування в Україні та підготовці суспільства до реформи української системи охорони здоров'я.

Міністерство охорони здоров'я України високо оцінює та вітає початок відповідного співробітництва між найбільшим у Німеччині фондом соціального медичного страхування АОК й такою українською неурядовою організацією як Асоціація працівників лікарняних кас України, що було започатковане 20 серпня

2008 року під час візиту до Києва представників Федерального Міністерства охорони здоров'я Німеччини та керівництва АОК.

Міністерство охорони здоров'я України зі своєї сторони готове надати будь-яке можливе сприяння подальшому розвитку цього співробітництва, в тому числі й з точки зору сприяння можливій імплементації відповідних проектів технічної допомоги, і буде надзвичайно вдячне за подальше сприяння розвитку такого співробітництва з боку Федерального Міністерства охорони здоров'я Німеччини.

**З повагою,**

**Заступник Міністра**

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the text 'Заступник Міністра' and 'В.В.Лазоришинець'.

**В.В.Лазоришинець**